



亲爱的小读者们,欢迎来到奇妙的动物世界! 在本期文章里,小记者们化身为敏锐的观察者,走进了小动物们的生活。

他们用灵动的双眼,捕捉到了小动物们的每一个瞬间。或是猫咪慵懒地伸着懒腰,或 是小狗撒着欢儿奔跑,又或是鸟儿在枝头欢快地歌唱……通过他们的笔触,我们仿佛能感 受到与小动物们亲密接触时的那份喜悦与温暖。

让我们跟随小记者的脚步,一起走进这个充满生机与活力的动物世界吧!

#### 布偶猫

衢州市实验学校教育集团菱湖校区 三(6)班 吕忆慈 小记者证号 H250285 指导老师 王慧珍

我很喜欢猫,其中最喜欢的是布偶猫。布偶猫毛茸茸的,猫毛浓密、又细又长,还软如云朵。它的眼睛又大又圆,蓝蓝的,好似星辰大海,非常招人喜爱。而且,它还是猫界小仙女呢!如果它和孔雀比美,孔雀也要让它三分。

别看布偶猫圆滚滚、毛茸茸的,它动作可迅速了,还会捉小鸟呢。快看!它看见目标了。它先会趴下,目不转睛地盯着小鸟,然后压低身子快速向小鸟俯冲过去,200米、100米、50米……还有50厘米,它敏捷地一扑,把小鸟捉住了。

布偶猫很淘气。有一次,它跃上了吊灯! 吊灯被它撞得摇摇晃晃、转来转去。它也一圈一圈地转着。最后,它转晕后掉了下来,掉到了沙发上。还有一次,它竟然跳上了茶几,把一只爪子放入茶水里,接着把另一只爪子也放入茶水里。做完这事后,它竟然装得一脸若无其事,令我哭笑不得。

## 小兔子

衢州市新华小学三(4)班 刘雨昕 小记者证号 H252024 指导老师 戴玉珍

我家有一只小兔子,长长的耳朵,短短的 尾巴,毛茸茸的身子,一对灵敏的耳朵,两只黑 宝石似的眼睛,样子非常乖巧、可爱。

怎么乖巧呢? 我来给你讲讲。每次我拍手 让它过来的时候,它就会飞快地跑过来,低下头 让我抚摸它的脑袋,然后绕着你跑圈。

它也会站起来。有一次我把门半掩着,它的两只手扶着门,用力往外推,把门打开了。

它吃东西很快,你只要给它一根胡萝卜,它三下五除二就嚼碎了。

# 小乌龟

江山市城南小学三(4)班 毛昱舒 小记者证号 D250293 指导老师 余莉虹

最近,我家来了特殊"客人"——小乌龟。它的眼睛小小的,像两颗黑芝麻,嘴巴小小的,脚上有短短的、尖尖的爪子。全身都是绿色的,背上背着一座"小房子","小房子"上印着美丽的图案,有西瓜图案的、小蜜蜂图案的、草莓图案的。它吃食物时,总是先凑上前闻闻,确定安全了再吃。

有一次,我把乌龟用网捞起来,放在地上,它愣了一会儿,爬进了茶几底下,我大喊一声: "小乌龟爬进茶几底下了!"妈妈听见了,连忙跑过来,把小乌龟抓了出来,我这才放心。

又有一次,我把它翻过来,它拼命挣扎,四条腿都在动,最后它用最大的力气翻了回来。 我为它啧啧称赞,称它是"大力士"。



我每天都抽一点时间喂它,陪它玩。它喜欢在水浅的地方游泳,所以要把食物放在水浅的地方方

这就是我家可爱的 乌龟,你们喜欢它吗?

### 变色龙



衢州市新华小学二(3)班 来潇然 小记者证号 H251940 指导老师 蒋晓蓉

#### 小黑

柯城区鹿鸣小学三(1)班 张棵 小记者证号 H251222 指导老师 华飞燕

在一个阳光明媚的周末,我梦寐以求的愿望终于实现了——我得到了一只小狗,它的眼睛、耳朵、鼻子和舌头都呈现出深邃的黑色,我给它取名"小黑"。

小黑在饮食方面从不挑剔,无论是菜汤拌饭、豆腐干还是肉骨头,都是它的美味佳肴。更令人惊讶的是,它竟然还喜欢吃南瓜子。记得有一天,我坐在院子里悠闲地吃着南瓜子,小黑则摇着尾巴蹲坐在我面前,目不转睛地盯着我。我随手扔给它一颗南瓜子,没想到它竟然灵巧地接住,含在嘴里津津有味地嚼起来,还能熟练地吐出瓜子壳。神奇吧!

小黑睡觉的姿势也颇为奇特。它总是前脚 向前伸直,后脚向后伸直,肚子紧紧地贴着地 面,脑袋则耷拉在地上,一副悠然自得的样子。

小黑平时乖巧听话,但偶尔也有淘气的时候。记得有一次,它一夜未归,我急得眼泪都快掉下来了,爷爷也一夜未眠,最后还是一位环卫工人在远处的村子找到它。看着它安然无恙的样子,我们才松了一口气。

小黑的到来给我们家增添了许多欢乐和温暖。我们会一直珍惜它、爱护它,陪伴它度过每一个美好的时光。

# 福袋

衢州市实验学校教育集团新湖校区 二(10)班 陈泺伊 小记者证号 H250633 指导老师 叶怡青

我家养了一只小猫,它的名字叫"福袋"。 "福袋"浑身乌黑,像一个毛茸茸的黑毛球。一 对尖尖的耳朵总是警惕地竖着,一有风吹草动 就能立刻听到。它的眼睛又大又圆,犹如两颗 晶莹剔透的宝石,在黑暗中发出神秘的光芒。 它的鼻子粉嫩嫩的,总是一耷一耷的,可爱极 了。它的嘴巴小小的,旁边还有几根细长的胡 须,一动一动的,特别有趣。

"福袋"不但可爱,还很活泼,它经常在家里上蹿下跳。它还喜欢玩毛绒球,用小爪子把毛绒球拨来拨去,玩得不亦乐乎。有时它还会追着自己的尾巴转圈圈,那憨态可掬的样子让人忍俊不禁。

"福袋"还是个小懒虫。当它玩累的时候,就会找一个舒服的地方,蜷成一团,呼呼大睡。看着它那可爱的模样我真想时间能永远停留在此刻。

## 小鹦鹉

江山市中山小学三(1)班 祝奕欣 小记者证号 D250917 指导老师 毛小琴

那年暑假,我去衢州花鸟市场玩。忽然,几 声细小稚嫩的叫声吸引了我。我转过头,看到 一家商店门口鸟笼里的4只刚出生不久的小鹦 鹉,它们毛茸茸的,像一个个小绒球,好可爱啊, 我的心都被萌化了。我央求妈妈买下来。

回家后,我细心地照顾小鹦鹉们,给它们准备了舒适的小笼子,温暖的小窝,每天喂粮食、喂水,每天清理鸟笼。渐渐地,它们长大了,绒毛退掉,新的羽毛长出来,越来越好看。

它们中有两只鹦鹉背上的羽毛是翠绿色的,翅膀尾端带着些蓝色,头上戴着一顶橙红相间的帽子。另外两只背部的羽毛是深蓝色的,翅膀的颜色由深黄向浅黄过渡,尾部是淡绿色的,十分赏心悦目。这些小鹦鹉,真是比大作家笔下描写的翠鸟还要漂亮。

每天,小鹦鹉在笼子里上下飞着玩耍,一会 儿在吊环上表演"金鸡独立",一会儿在笼壁上 表演"飞檐走壁",特别活泼。

### 皮皮

龙游县石佛小学六(1)班 邓梦盈 小记者证号 L250333 指导老师 廖丽

邻居家有一只小狗叫皮皮,浑身毛茸茸的,像个会移动的小毛球,眼睛滴溜溜地转,小巧的鼻子总是这儿嗅嗅那儿闻闻,好似一个灵敏的小探测器。它可是我们这一带出了名的"小顽皮",所到之处鸡飞狗跳。

皮皮的顽皮事儿可真是数不胜数。就说上次吧,我带着它在院子里玩球,它突然眼神一变,扔下球就冲向花坛。原来,它发现了一只在花丛中飞舞的蝴蝶。皮皮兴奋地在花坛里上蹿下跳,左扑右闪,把花坛弄得一片凌乱。

还有一回,皮皮不知怎么的,对邻居晒在外面的衣服产生了兴趣。它溜到晾衣绳下,一会儿用爪子抓抓这件衣服,一会儿又用嘴扯扯那条裤子,把衣服拽得歪歪斜斜。更过分的是,它竟然把一件衬衫当成了玩具,不一会儿,洁白的衬衫上面满是尘土和爪印。当邻居发现时,皮皮正叼着一只袜子在院子里得意地跑来跑去,那模样仿佛一个打了胜仗的小将军。

皮皮还特别喜欢和其他小动物"开玩笑"。 有一次,皮皮悄悄靠近在晒太阳的大花猫,然后 突然大叫几声,把大花猫吓得弓起背,竖起尾巴, 愤怒地盯着皮皮。可皮皮一点也不怕,时不时还 用爪子拍一下大花猫。大花猫忍无可忍,伸出爪 子想回击,皮皮却灵活地跳开了,继续它的"骚 扰"行动,直到大花猫躲到屋顶上,皮皮才罢休。

皮皮虽然总是闯祸,令大家哭笑不得,但也给我们的生活带来了许多乐趣。它就像一个调皮的小精灵,在邻里之间穿梭,留下一串串让人又气又爱的回忆。

